Le 27/05/2020
Bonjour à tous

Alors que nous voyions enfin revenir la neige sur notre Massif et que nous étions quelques-uns ce vendredi 13 mars au matin à préparer ce qui aurait dû être une belle course le lendemain, nous recevions cette injonction de la Fédération Française de Ski de cesser toute activité collective, qu’il s’agisse de courses ou d’entraînements. Quelques jeunes ont pu ainsi profiter à titre individuel des derniers moments de glisse avant la fermeture de la Station le dimanche. La saison de ski 2019-2020 s’arrêtait ainsi brusquement.
 Depuis, nous avons vécu le confinement : il a fallu attendre le 11 mai pour que l’on parle de déconfinement partiel. Il a été de nouveau possible de profiter du Sancy mais « en petits groupes de moins de 10 personnes respectant les consignes que l’on connait… La Station restant fermée. 
Alors au Ski-Club du Mont-Dore, on s’est réunis par visio-conférences, avec le Bureau, avec les entraîneurs en essayant d’anticiper ce que pourrait être notre été.
Bien sûr, le ski ou le snowboard étaient tentants… mais dans quelles conditions ? Que ce soit Tignes, les 2 Alpes ou Val d’Isère, quels hébergement et restauration ? quelle « distanciation sociale » dans les remontées mécaniques ? Quelle pratique du ski ? Combien de temps ? D’autre part, la FFS a déjà indiqué qu’il serait obligatoire d’acheter les forfaits à l’avance afin d’en maîtriser le nombre et que priorité serait donnée au haut niveau. Et tout ceci pour quels coûts dans un contexte d’incertitudes financières concernant les partenariats pour la saison prochaine ? 
Ainsi, comme nous le partageons avec nos entraîneurs, il parait raisonnable de ne pas organiser de stage de ski d’été, les entraîneurs proposent de la préparation physique dès le début d’été, en préalable à un programme de ski à partir de l’automne.
D’autre part, nous avons reçu un programme d’entraînement du Comité ainsi que des listes de jeunes sélectionnés (à partir de U14). Les listes seront publiées après re-discussion de quelques sélections à la demande de nos entraîneurs.
Indépendamment du ski, notre beau Massif présente de larges possibilités. Nous ne savons pas encore quelles latitudes nouvelles nous pourrions avoir à partir du 4 juin mais à défaut de la journée de nettoyage des pistes en coordination avec d’autres associations, il n’est pas interdit de se munir d’un sac poubelle seul ou à quelques-uns tout en se baladant…
Je me fais l’écho de notre comité directeur pour souhaiter une bonne reprise à tous nos partenaires et un bel été à tous nos jeunes.

G. Tondeur, Président.

