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Section Montagne/ Freeride




Planning prévisionnel saison:



· 7 demi-journées par groupe sur la saison :

Groupes 1 et 2 :   ( Groupe1 le samedi matin) et (Groupe 2 le samedi après-midi) seront répartis sur les dates suivantes : 

15 et 29 Déc. – 12 et 26 Janv. – 9 et 23 Fév. – 16 Mars
 

Groupes 3 et 4 :   (Groupe 3 le samedi matin) et  (Groupe 4 le samedi après-midi) sur les dates suivantes :  

 22 Déc. – 5 et 19 Janv. – 2 et 16 Fév. – 2 Mars – 6 Avril



Groupe 5 :   (vendredi matin) sur les dates suivantes :

21 Déc. – 11 et 18 Janv. – 1er, 8 et 15 Fév. – 22 Mars



· Demi-journée  technique snowboard avec Alain ou Baptiste au Mont Dore : 9 Mars

· Journée technique ski avec Antoine Cayrol au Mont Dore : 19 Janvier

· Journée technique ski avec Antoine Cayrol au Mont Dore : 16 Mars

· Demi-journée technique ski avec Antoine Cayrol Mt Dore : 1 Février

· Derby du Mont Dore : 23 Mars

· Sainte Foy nuit en refuge du Ruitor ou Archeboc et freeride en forêt : 24/25 Janv (Zsolt)

· Pic du Midi de Bigorre, nuit dans la Grange : 19/20 Février (Gaylord, Zsolt)

· Verbier : 4/5 Mars (Gaylord, Zsolt)

· Sortie fin de saison Val Thorens ? : 30/31 Mars (Antoine, Gaylord, Zsolt)

· Raid à ski lieu à définir : Du 1er au 4 ou 5 Mai (Zsolt)






Programme : 



Pour les 7 demi-journées au Mont Dore :
 
· 1 sortie Secours en avalanche, utilisation arva/pelle/sonde
· 1 sortie Ski technique avec un moniteur (ou snowboard)
· 5 sorties axés sur la liste d’objectifs pédagogiques avec Zsolt (manœuvres de cordes, Alpinisme, Glace, ski de rando, ski de couloir, nivologie, cartographie…)

Ce programme sera appliqué en fonction des conditions nivologiques et météorologiques. Il s’agit de faire un peu de tout, pour avoir des connaissances variées de la montagne et pour enrichir votre pratique personnelle. Sur certaines saisons, on fera plus de ski, et d’autres saisons moins bonnes nous obligeront à nous adapter.  La priorité reste le ski de couloir, mais si les conditions ne s’y prêtent pas, nous pourrons être amené à faire des sorties comme : ski de rando, raquette, construction d’igloo, escalade, via ferrata, orientation, entraînement arva, etc… Suivant le nombre d’inscrits sur la sortie, et si le programme le permet, le guide peut  donner rdv aux deux groupes le matin et ainsi faire une sortie plus longue pour finir plus tôt. Par exemple si 8 inscrits le matin et 2 inscrits l’apm pour faire une sortie ski de rando, il sera plus intéressant de se regrouper et de partir ensemble le matin pour 6 heures…
Il est aussi possible de s’inscrire sur un autre groupe ponctuellement pour remplacer un absent, ce qui peut multiplier le nombre de sorties encadrés sur la saison. Mais cela ne doit pas devenir systématique. 



Sorties dans les Alpes :

Leur coût est en plus des entraînements hebdomadaires dans le Sancy.
La somme de  85€ vous sera demandée en acompte de réservation deux semaines avant les sorties.



· Trois sorties hiver :
Les trois premières sorties dans les Alpes ou Pyrénées seront limitées à 15 personnes car encadrés par deux guides max.  Cela permet aussi d’être moins nombreux donc plus facile pour trouver un hébergement et pour faire un programme intéressant. Le thème sera idéalement de faire une journée ski de rando et une journée ski hors-piste. Mais on s’adaptera aux conditions… Chaque personne devra payer son forfait, son hébergement et son déplacement (pouvant être moindre si on prend les minibus) + 85€  pour les honoraires guide  + prise en charge collective des frais du Guide en ce qui concerne l’hébergement, la nourriture, et remontées. Généralement, le coût d’une sortie comme ça varie entre 250 et 400€ par personne tout compris suivant la destination et l’hébergement choisi.  Une estimation du budget vous sera envoyée avant chacune de ces sorties. Pour que chacun puisse trouver son compte dans une des dates, il y en a une en semaine, une en période de vacances scolaire, mais cette année malheureusement je n’ai pas réussi à trouver un créneau en WE donc la troisième est en semaine aussi. 


· La sortie Week End fin de saison :
Cette sortie sera en partie financée par les bénéfices du Derby. Prise en charge de l’hébergement et/ou des frais de déplacements, ou des forfaits, mise à disposition des deux minibus… La somme que le club déboursera pour le WE dépendra des gains occasionnés par la buvette du Derby et de la trésorerie du ski club. Les honoraires de 300€/jour des trois guides seront à votre charge, à diviser par le nombre d’inscrits.

· Le raid à ski : Le lieu et coût de la sortie vous seront communiqués dans l’hiver. Cette sortie s’adresse aux skieurs de montagne qui n’ont pas peur de marcher longtemps pour skier très peu. C’est un parcours itinérant avec nuits en refuges.


· Déontologie concernant le ou les Guides ( Us et coûtumes des Guides ) :

Lors des sorties dans les Alpes, votre Guide est à votre charge. Remontées mécaniques, trajet, hébergement et nourriture sont à la charge des clients. La sortie est assurée à partir de 4 inscrits à 85€ soit une rémunération acceptée à 340€ pour deux journées de travail. (Le prix d’un guide étant entre 320 et 450€ / jour habituellement). En revanche si je le fait c’est que cela reste un plaisir ! Il en est de même pour Gaylord (mon prédécesseur guide du club). Si un autre guide doit intervenir sur une sortie comme celle-là, on ne pourra pas lui imposer ce tarif, il faudra alors ajuster le prix de revient par personnes pour que la rémunération de ce guide soit « normale »,   Même si avec Gaylord, nous acceptons pour l’instant une ou deux fois dans l’hiver ce compromis tarifaire ,  le poids de la responsabilité, les risques et l’éloignement de notre famille nous rappellent bien à chaque fois que c’est bien un travail !!! 
Donc avant chaque sortie, quelqu’un doit endosser le rôle de trésorier pour gérer les dépenses collectives.




Le Derby :

Il vous est demandé de participer bénévolement à l’organisation de l’évènement, ceci pour le bien de tous. Vous pouvez aussi participer à la course pour représenter la section freeride du club !






